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Fertigungsprogramm
für die Zuckerindustrie
Product range
for the sugar industry
Programme de fabrication
pour l’industrie sucrière

G R O U P

Die in diesem Prospekt abgebildeten Maschinen und Anlagen sind teilweise mit Sonderausstattungen gegen Mehrpreis ausgerüstet. Beschreibungen und technische Daten entsprechen den zum Zeitpunkt
der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. Änderungen vorbehalten.

Machines and installations pictured in this brochure are partially equipped with options available at additional costs. Description and technical data according to knowledge available at time of printing. Subject
to change.

Les machines et installations figurant dans ce catalogue sont en partie équipées de matériel proposé en option. Les descriptions et caractéristiques techniques sont celles valables à la date d’impression.
Sous réserve de modifications.
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H. Putsch® GmbH & Comp. KG, Hagen

H. Putsch® & Company, Inc., Asheville, N.C.

Putsch®-Nerva S.A., Valladolid

Putsch®-Meniconi s.r.l., Poggibonsi (SI)

Fontaine & Co. GmbH, Aachen

Planning,
Engineering,
Delivery,
Installation,
Start-up,
Service,
Updates
We offer the complete range of
support for all PUTSCH® products
and peripherial components. Our
experience and Know-how in
these areas guarantee the success
of your new PUTSCH® installation!
Program monitoring and updates
via telephone, as well as
maintenance contracts and on-
site service are an important part
of our customer support.
Modernizing and updating existing
PUTSCH® installations or those
of other manufacturers completes
the full range of our service
spectrum.

Etude,
ingénierie,
fourniture,
montage,
mise en service,
service après-vente,
modernisation
Sur demande nous proposons les
prestations complètes pour tous
les produits PUTSCH® et leur
périphérie.
Notre expérience et savoir-faire
dans ces domaines garantissent
le succès des nouveaux appareils!
Téléservice pour la surveillance à
distance ainsi que contrats de
maintenance et service sur site
sont également des prestations
PUTSCH®. La modernisation
d’installations existantes de
fabrication PUTSCH® ou étrangère
complètent notre gamme de
prestations.

G&W GmbH, Zeven

Projektierung,
Engineering,
Lieferung,
Installation,
Inbetriebnahme,
Service,
Modernisierung
Auf Wunsch bieten wir den
kompletten Leistungsumfang für
sämtliche PUTSCH®-Produkte und
deren Peripherie an. Unsere
Erfahrung und know-how in diesen
Bereichen garantiert den Erfolg der
neuen PUTSCH®-Anlage!
Teleservice für die Fernüber-
wachung sowie Wartungsverträge
und vor-Ort-Service gehören
ebenso zum Leistungsspektrum
der Fa. PUTSCH®. Die
Modernisierung bereits
vorhandener Anlagen von
PUTSCH® oder Fremdherstellern
runden unseren Kundenservice ab.
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Schematische Darstellung der Rüben-Zuckergewinnung / Scheme of the beet sugar production / Représentation schématique de l’extraction du sucre de betteraves
G R O U P

Mobiler Trockenschmutzabscheider
Mobile dry dirt separators
Décrotteur à sec mobile
Rübenannahme
Beet receiving plants
Déchargement des betteraves
Düsenschwenkvorrichtung
Jet swiveling device for wet discharge
Lance d‘abattage motorisée
Handspritzkopf
Manual jet discharger
Lance d‘abattage
Abzugsband
Transfer belt conveyor
Tapis extracteur
Lagerungs-Ausleger
Piler
Bras convoyeur
Zellenförderer
Belt cell conveyor
Convoyeur à plateaux
Trockenschmutzabscheider
Dry dirt separator
Séparateur à rouleaux auto-nettoyant
Zellenrad
Dosing wheel
Registre doseur
Vorwaschtrommel
Pre-washing drum
Tambour prélaveur

Trommelsteinabscheider
Drum type rock catcher
Epierreur à tambour
Gurtsteinabscheider
Belt type rock catcher
Epierreur à courroies
Druckluftkrautheber
Air weed lifter
Elévateur d‘herbes à air pulsé
Gurtkrautabscheider
Belt type weed catcher
Esherbeur à courroies
Schwimmstoffabscheider
Floating matter separator
Séparateur à corps flottants
Entwässerungsrost
De-watering grate
Séparateur d‘eau
Rollenrostwasserabscheider
Roller table water separator
Séparateur à rouleaux
Nachwaschtrommel
Final washing drum
Tambour finisseur
Düsen-Rollen-Wäsche
Jet wash roller table
Laveur à buses et à rouleaux
Rundklärbecken
Settling pond
Décanteur

Filterpresse für Erdschlammfiltration
Filter press for beet soil filtration
Filtre-presse pour la filtration des eaux terreuses
Steineaufbereitungstrommel
Stone washing and separation drum
Tambour separateur et laveur de pierres
Trommelkiesabscheider
Drum type gravel catcher
Tambour déssableur
Schwemmwasserfilter
Flume water filter
Filtre à eaux boueuses
Trennband
Separating belt
Tapis balistique
Blattzerkleinerer
Leaf shredder
Broyeur d‘herbes
Blattvortrockner
Leaf pre-dryer
Essoreuse à herbes
Krautpresse
Weed press
Presse à herbes
Förderband
Belt conveyor
Bande transporteuse
Transportschnecke
Screw conveyor
Convoyeur à vis

Trommelschneidmaschine
Drum slicer
Coupe-racine à tambour
Schnitzelmesser
Beet knives
Couteaux
Messeraufbereitungsmaschinen
Knife reconditioning machines
Machines de préparation des couteaux
Lochbleche für Schnitzelpressen
Screens with round hole perforation for pulp presses
Tôles perforées pour presses à pulpes
Horizontale oder vertikale Vorkalkung
Horizontal or vertical prelimer
Préchaulage horizontal ou vertical
Hauptkalkung
Main limer
Chaulage
Carbonatationsanlage mit Richter-Rohren
Carbonation with Richter tubes
Carbonatation avec tubes de Richter
Kerzenfilter
Candle filter
Filtre à bougies
Rahmenfilter
Frame filter
Filtre à cadres
Kammer- und Membran-Filterpresse
Chamber- and membrane filter press
Filtre-presse à chambres et à membranes

Rübenkraut Weed Herbes
Steine Stones Pierres
Sand / Kies Sand / Gravel Sables / graviers
Rübenschwänze Beet Tails Radicelles

Rübenerde Beet soil Terre
Carbokalk Carbonated lime Écumes
Melasse Molasses Mélasse
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Nachkalkungsanlage
Post limer
Rechaulage
Behälter / Tanks / Bac
Automatisches, selbstreinigendes Siebfilter
Automatic, self-cleaning screen filter
Filtre à tamis automatique auto-nettoyant
Beutelfiltersystem
Bag filter system
Système de filtration à poches
Patronenfiltersystem
Cartridge filter system
Système de filtration à cartouches
Zentrifugensiebe
Centrifugal screens
Tamis de centrifugeuse
Zuckerelevator
Sugar elevator
Elévateur à sucre
Zuckerabfüllanlage
Sugar bulk loader
Manutention du sucre
Filtration für Melasseentzuckerung
Filtration for molasses desugarization
Filtration pour désucrage mélasse
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Vorkalkung
Prelimer

Préchaulage

1

2 3

5

6

7 29

26

2728

30 8

10

11 12 13 14 11 12
16 17

18

19

20

25

21

29 30

31 32 33

35

36

37

38 39

40

41 37

38 39

42

42
43 44

42

38 39 43 44

40

43 44

43 44

45 45 45

464646

48

47

42

42

29
30

6

23

2422

29
30

6

Vorwaschtrommel
Pre-washing drum
Tambour prélaveur

Blattvortrockner
Leaf pre-dryer
Essoreuse à

herbes

Wasser Water Eau
Erdschlamm Sludge Eaux terreuses
Rüben Beets Betteraves
Säfte Juices Jus
Sirup Syrup Sirop
Kläre Melt Refonte
Melasse Molasses Mélasse
Kalk Lime Chaux
Kohlensäure CO2 Gaz carbonique
Füllmasse Fill mass Masse cuite
Zucker Sugar Sucre

Rundklärbecken
Settling basin
Décanteur

Schneidmaschine
Beet slicer

Coupe-racines

Schnitzelmaische
Cossette mixer

Préparateur

Extraktionsturm
Extraction tower
Tour de diffusion

Maische
Magma mixer

Malaxeur

Zentrifuge
Centrifuge

Centrifugeuse

Kochapparat
Vacuum pan

Cuite

Maische
Magma mixer

Malaxeur

Zentrifuge
Centrifuge

Centrifugeuse

Auflösebehälter
Remelter

Bac de refonte

Kühl- und Trockentrommel
Sugar drying and cooling drum

Refroidisseur-sécheur

Kochapparat
Vacuum pan

Cuite

Maische
Magma mixer

Malaxeur

Zentrifuge
Centrifuge

Centrifugeuse

Auflösebehälter
Remelter

Bac de refonte

Hauptkalkung
Main limer
Chaulage

1. Carbonatation
1. Carbonation

Première carbonatation

Filtration
Filtration
Filtration

Dünnsaftbehälter
Thin juice tank

Bac J. A. E

Filtration
Filtration
Filtration

Dicksaftbehälter
Thick juice tank

Bac à sirop

Zuckersilo
Sugar silo

Silo à sucre

Kalkofen
Lime kiln
Four à chaux

2. Carbonatation
2. Carbonation

Seconde carbonatation

Filtration
Filtration
Filtration

Nachkalkung
Post limer

Rechaulage

Feinstfiltration
Fine filtration
Filtration fine

Dicksaft-Lagertank
Thick juice feed tank

Stockage sirop

Filtration
Filtration
Filtration

Rübenannahme
Beet receiving plant
Déchargement des
betteraves

Zellenförderer
Belt cell conveyor
Convoyeur à plateaux

Steinabscheider
Rock catcher
Epierreur

Gurtkrautabscheider
Belt type weed catcher
Esherbeur à fourches

Trennband
Separating belt
Tapis balistique

Entwässerungsrost
De-watering grate
Séparateur d‘eaux

Nachwaschtrommel
Final washing drum
Tambour finisseur

Düsen-Rollen-Wäsche
Jet wash roller table
Laveur à buses et à rouleaux

Steinabscheider
Rock catcher
Epierreur

Förderband
Belt conveyor
Bande transporteuse

Blattzerkleinerer
Leaf shredder

Broyeur d’herbes

Kochapparat
Vacuum pan

Cuite

Verdampfstation
Evaporator station

Évaporation

Mobiler
Trockenschmutzabscheider
Mobile dry dirt separator
Décrotteur à sec mobile

Trockenschmutz-
abscheider
Dry dirt separator
Décrotteur à sec

Krautpresse
Weed press

Presse à herbes
Carbokalk
Carbonated lime
Écumes

Zuckerabfüllanlage
Sugar bulk loader

Manutention du sucre

Zuckerelevator
Sugar elevator

Elévateur à sucre

Schwemmwasserfilter
Flume water filter

Filtre à eaux boueuses

Steinewäscher
Stone washer

Laveur de pierres Trommelkiesabscheider
Drum type gravel catcher
Tambour désableur

Filtration
Filtration
Filtration
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Filtration für Melasseentzuckerung
Filtration for molasses desugarization

Filtration pour désucrage mélasse

Lagertank
Feed tank
Stockage
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Rübenannahme
Beet receiving plant
Déchargement des
betteraves
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Zellenrad
Dosing wheel
Registre doseur

Rübenpumpe
Beet pump
Pompe à betteraves
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Schnitzelpresse
Pulp press

Presse à pulpes
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Zuckerelevator
Sugar elevator

Elévateur à sucre

Schwimmstoff-
abscheider
Floating matter
separator
Séparateur à
corps flottants


